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CÔ GIÁO CỦA EM

     Thầy cô chính là những người lái đò thầm lặng. Trong mỗi bước đi trên con đường học tập của em, sự cố gắng, nỗ lực của bản thân chỉ là một phần, phần lớn còn lại đều nhờ vào sự dẫn dắt của thầy, cô giáo. Người cha, người mẹ thứ hai dìu dắt em và cô để ấn tượng với em nhiều nhất là cô Thoa, cô giáo dạy Ngữ văn.
     Cô Thoa mang cho chúng em ấn tượng bởi sự xinh đẹp và sự duyên dáng. Cô có một nụ cười tươi tắn và tràn đầy sức sống, như bông hoa hồng yêu đời nở rộ. Ánh mắt cô thu hút bởi sự trong sáng, em cảm nhận được sự yêu thương, trìu mến của cô đối với học sinh. Không chỉ xinh đẹp, cô còn rất ân cần và chu đáo. Là một cô giáo không chỉ có tình yêu nghề, sự nhiệt huyết mà cô Thoa luôn tràn đầy năng lượng, hết lòng với nghề, đem trái tim yêu thương cho trò. Em nhớ một lần lỡ không học bài môn của cô, vẻ mặt cô rất buồn chắc tại mình đã làm cho cô thất vọng. Nhưng em tự hứa với bản thân sẽ học hết sức mình, sẽ chỉ để cô nở những nụ cười duyên dáng sẽ không để cô buồn bã và thất vọng bất cứ một điều gì. Cô dạy cho chúng em một bầu trời kiến thức, dìu dắt em từng bậc thang. Vì vậy chắc chắn sẽ không phụ lòng công ơn to lớn này.
     Em tin rằng dù sau này em có lớn lên và đi học ở bất cứ nơi đâu em vẫn mãi sẽ nhớ đến hình dáng người cô giáo của em. Trong tim sẽ ghi nhớ những lời cô dạy, những lời động viên mà cô luôn dành cho em. Công lao to lớn này em sẽ không quên. Mong cô vẫn đầy nhiệt huyết, tràn đầy năng lượng với sự nghiệp trồng người.
